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Nr. înreg. 2287/04.10.2023 

Către  

Asociația Română de Balneologie  

Doamnei Conf. Univ. Dr. Gabriela Dogaru, Prim-Vicepreședinte 

 

 

 

Stimată doamnă Prim-Vicepreședinte, 

 

 

Vă mulțumim pentru că ați acceptat să participați la Congresul Turismului Balnear și de Wellness al 

României, eveniment pe care Organizația Patronală a Turismului Balnear din România (OPTBR) îl organizează în 

perioada 17 -19 octombrie 2023, la Băile Tușnad, hotelurile O3zone și Ciucaș. 

Având în vedere colaborarea excepțională pe care o avem cu dumneavoastră, ne-am bucura dacă vă 

veți implica ca speaker în panelul dedicat Provocărilor și soluțiilor identificate pentru menținerea calității actului 

medical în centrele medicale din stațiunile balneare și adaptarea la noile cerințe ale oaspeților, de miercuri, 18 

octombrie, orele 12:35 – 13:05. Invitate în acest panel sunt și doamnele Dr. Mihaela Cucu (Ana Health Spa 

Eforie), Dr. Iulia Belc (Sanatoriul Techirghiol), Dr. Cristina Fulop-Nagy (Ensana Sovata) și domnul Dr. Mihai 

Berteanu (SRRM). 

Sperăm că agenda să vă permită să fiți invitatul OPTBR la întregul eveniment. În acest sens, vă 

transmitem câteva detalii: 

-gazdele noastre sunt hotelul O3zone (pentru servicii de cazare și masă), centrul de conferințe al 

Hotelului Ciucaș și Restaurantul Laleaua (pentru Gala Premiilor și cina festivă) (toate se află în același perimetru, 

în imediată vecinătate), 

-marți, 17 octombrie, programul va cuprinde mici excursii in stațiune (vom reveni cu mai multe detalii), 

- lucrările Congresului vor debuta miercuri, 18 octombrie, ora 9:00, cu un cuvânt de bun venit din partea 

organizatorilor și a oficialităților și vor continua până la ora 17:30 (programul complet vi-l vom trimite în 

următoarele zile), 

-miercuri, de la ora 19:30, vom organiza Gala Premiilor Turismului Balnear și de Wellness din România – 

ediția a III-a, un eveniment special, în care dumneavoastră ne-ați sprijinit ca membru al juriului.  Vom aduce 
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laolaltă pe cei mai merituoși protagoniști ai industriei, onorându-i pentru eforturile lor de a crea experiențe 

inedite, de a promova ospitalitatea de înaltă calitate și de a contribui la dezvoltarea continuă a turismului 

balnear, de spa și wellness în țara noastră, 

-joi, între orele 9.30 și 11:00, vom avea o Masă rotundă privind Strategia de vânzări și canale de 

distributie in industria spa si de turism balneo, pe care o vom realiza împreună cu colegii de la ANAT. 

 

Pentru orice alte detalii, vă rugăm să ne contactați. 

Rămânem în așteptarea răspunsului dumneavoastră. 

 

             Cu considerație, 

 

Nicu RĂDULESCU 

Președintele OPTBR 
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